

CBA 季后赛半决赛今拉战幕



随着浙江队以111:82战胜上海队,2023-2024赛季的中国男子篮球职业联赛(CBA)结束季后赛1/4决赛,常规赛四强辽宁队、新疆队、浙江队和广东队继续“承包”季后赛四强,半决赛辽粤、疆浙将捉对厮杀。

本赛季的CBA季后赛1/4决赛采取5场3胜制。卫冕冠军辽宁队表现强势,以总比分3:0横扫深圳队,成为本赛季季后赛八强中,唯一一支零封对手的球队。广东队和新疆队以3:1分别战胜广厦队(浙江东阳光药队)和广州队。

作为上赛季亚军,浙江队在季后赛1/4决赛中遭遇上海队的顽强抵抗,前四个回合双方战成2:2平。

在4月29日晚第五回合生死之战中,回归主场的浙江队再次找到赢球的底气,他们在首节以27:23领先后,在上半场结束时将比分改写为55:47。下半场,浙江队越战越勇,第三节将领先优势扩大到两位数(80:66),最终以111:82获得一场大胜,以总比分3:2成为最后一支晋级四强的球队。

在半决赛中,浙江队将迎战新疆队。上赛季,浙江队首次打进总决赛,新疆队却在“退赛风波”后无缘季后赛。本赛季的新疆队“知耻而后勇”,常规赛几番占据榜首位置,最终名列辽宁队之后位居次席。常规赛中的浙江队虽与新疆队胜率和积分相同,但因在双方的三次交锋中以1胜2负处于劣势而位居第三。因此,浙江队要想连续两个



辽粤大战备受关注。图为常规赛中,辽宁队莫兰德(前左)防守广东队沃特斯。

赛季闯进总决赛,将面临严峻考验。

另一场半决赛是备受期待与关注的辽粤大战,这也意味着在已获两连冠的辽宁队和“十一冠王”广东队中,注定将有一支球队无缘本赛季的总决赛。

上个赛季,广东队在近21年来首次无缘半决赛。本赛季在迎来中国篮坛现役头号中锋周琦的加盟后,“后易建

联时代”的广东队重燃冲冠希望。但有消息称,本赛季因伤鲜少出战的辽宁队头号球星郭艾伦,目前已基本痊愈,有望近期归队。如是,辽宁队在半决赛中将增添一枚至关重要的砝码。

本赛季的CBA季后赛半决赛将于5月1日拉开战幕,比赛仍然采取5场3胜制。

钟欣

论剑

打球需警惕“脏坏动作”

广东男篮俱乐部总经理朱芳雨在自己的直播中对外透露,老将任骏飞能否出战和辽宁男篮的半决赛第一场比赛,还要看他膝盖恢复的情况。

在和广厦男篮系列赛的第四场比赛中,任骏飞在突破中膝盖和对方球员许钟豪相撞后痛苦倒地——本场比赛,不同球员多次遭遇许钟豪的强硬防守,也因此赛后引发了热议。

4月29日,随着CBA季后赛产生了最后一支晋级四强的球队,过去两周的激烈争夺也暂时重归平静——4组系列赛,不仅比赛过程精彩激烈,同时也引发了不少极具话题性的讨论。

整个争夺四强的系列赛期间,CBA公司开出了两张罚单。其中,新疆男篮的黄荣奇、广东男篮的周琦,都因为在比赛中出现“违反体育运动精神”的动作,分别被处以停赛3场、罚款15万元和停赛两场、罚款10万元的处罚。

处罚一出,当事人之一的周琦,就通过社交媒体表达了对广厦男篮李金效的歉意,“我已意识到自己的行为给对手和球迷们带来了不必要的伤害,对此我深感抱歉。我愿承担后果,引以为戒,并且会从这次经历中吸取教训。”

此事虽告一段落,但对于季后赛中

出现的一些非竞技动作,CBA仍然需要保持足够的警惕。

“季后赛对防守的重视程度,肯定比常规赛要高出很多。”某不愿具名的前职业球员告诉中青报·中青网记者,“对于一些重点球员的防守肯定要加强,但上强度意思是提升身体对抗,改变防守的方式、形式,并不意味着是坏动作、脏动作。”

但不得不面对的事实是,CBA季后赛的一些动作,是引发球场冲突的导火索,有一些超出篮球竞技本身的动作,则很可能引发严重的伤病,危及球员的职业生涯。

“夹胳膊、反关节、垫脚,包括在防守时一些耸肩、支肘的动作,其实非常隐蔽,非常考验临场裁判员的水平。”该前职业球员说,“从我的经验来说,打得强硬没有关系,因为你强硬我也可以强硬,门牙打掉了我也认,但如果是脏动作、坏动作,其实从职业球员的角度来说,这种动作是非常令人不齿的。”

CBA联盟肯定也意识到了这个问题,所以从季后赛争夺四强的系列赛开始,裁判员在临场判罚时会更加谨慎,特别是遇到争议动作时,普遍采取观看录像回放的方式进行处理。

以广东男篮和广厦男篮系列赛第四

场为例,当值裁判员几次观看录像回放,确认许钟豪的动作是否触发可以升级为违体犯规的条款,并作出了相应的临场决定。

而在另一个系列赛中,广州男篮外援布朗在持球进攻过程中,用胳膊击打新疆男篮球员阿不都沙拉木的裆部,在新疆男篮投诉并观看录像回放后,布朗被判违体犯规。

当然,频繁观看录像回放虽然能够尽可能规避非篮球动作的出现,避免球场冲突,但比赛的延续性,也势必会受到影响。不过,从确保季后赛可以顺利、平稳进行的大局出发,这种更加谨慎的选择也在情理之中。

另外,有消息称,CBA联赛正在评估,是否在半决赛启用外籍裁判执法。2004年至2012年,CBA曾连续8个赛季在季后赛中启用外籍主裁判。初期,俱乐部对外籍裁判执法反应不错,不过到后期,外籍裁判在执裁过程中也出现了一些问题,引发了不满。

5月1日,CBA季后赛半决赛即将拉开战幕,无论是国内裁判还是外籍裁判担纲,更加准确地吹罚,及时对突发情况进行处理,保障比赛的顺利进行,为球迷呈现更加激烈、精彩的比赛,是他们工作的基本要求。

杨岫

汤尤杯八强赛明日进行

新华社成都4月29日电 4月29日,2024年汤姆斯杯暨尤伯杯赛进入第三个比赛日。随着最后出场的日本名将桃田贤斗助日本队5:0击败德国队,汤尤杯提前一轮产生八强。汤尤杯的八强赛将在5月2日开打。

此前,两届世锦赛冠军桃田贤斗表示将在本届汤姆斯杯后退出日本国家队,并正式告别国际赛事,因此他在本届汤杯出战的每场比赛都颇受关注。

当日比赛中,桃田贤斗再次作为第三单打登场,迎战德国选手基克利茨。面对年轻选手的冲击,桃田贤斗应对自如,精准的四角控制和细腻的网前手感依然有巅峰时期风采,最终以21:14、

21:7赢得比赛。桃田贤斗赛后感谢了成都观众的热情:“每次我一有什么动作,观众就会欢呼,我也变得乐在其中了。”

尤伯杯方面,日本队5:0战胜中国香港队。山口茜2:0轻取中国香港队杨芯宜,日本第一双打松山奈未/志田千阳2:1击败中国香港队杨雅婷/杨霏霖。过生日的志田千阳赛后还收到了组委会准备的生日礼物。

小组赛两轮过后,汤尤杯各有八支球队取得两连胜,提前从小组出线。汤姆斯杯八强是中国队、韩国队、日本队、中国台北队、印尼队、印度队、丹麦队和马来西亚队,尤伯杯八强为中国队、印度队、泰国队、中国台北队、日本队、印



尼队、韩国队和丹麦队。

汤尤杯的八强赛将在5月2日开打,其中,尤伯杯将在2日上午9时15分开赛,汤姆斯杯将在2日下午4时45分开赛。

马德里网球公开赛 纳达尔苦战晋级16强

新华社马德里4月29日电 在4月29日进行的2024马德里网球公开赛中,西班牙“红土之王”纳达尔经历三盘苦战后晋级男单16强。

纳达尔当天的对手是世界排名第91位的阿根廷球员卡钦。首盘面对状态颇佳的纳达尔,卡钦仅在第三局保住一个发球局,便以1:6告负。第二盘,纳达尔状态有所下降,以1:4落后,但他随后调整状态回破两局,并在第十局对方的发球胜盘局中救下两个盘点,将比分扳为5:5。两人各保发球局后进入“抢七”,纳达尔在“抢七”中5:7落败,比赛进入决胜盘。

决胜盘,纳达尔经过一番激战以后以5:3领先,之后在第九局对方的发球局中成功破发,最终6:3获胜晋级。

纳达尔将在八分之一决赛迎来捷克选手莱赫奇卡的挑战。

夺冠热门选手中,头号种子辛纳本轮以6:2、7:5战胜俄罗斯球员科托夫;3号种子、俄罗斯名将梅德韦杰夫在先失一盘的情况下,以2:1逆转美国选手科达,5号种子鲁德2:0战胜英国选手诺里晋级。

女单比赛中,头号种子斯维亚特克以6:1、6:0轻取西班牙球员托尔莫晋级八强;二号种子萨巴伦卡、四号种子莱巴金娜也分别战胜各自对手,拿到八强门票。

莱万上演“帽子戏法”

新华社马德里4月29日电 2023-2024赛季西班牙足球甲级联赛第33轮当日结束最后一场较量。凭借莱万多夫斯基的“帽子戏法”,巴塞罗那主场4:2击败巴伦西亚。

巴萨在第22分钟打破僵局,拉菲尼亚左路传中,费尔明小禁区前沿头球破门。但5分钟后巴萨门将特尔施特根出击失误,杜罗断球后打空门得手,为巴伦西亚将比分扳平。第38分钟,巴伦西亚获得点球,佩佩卢主罚命中将比分反超为2:1。

比赛转折点出现在上半场补时阶段,巴伦西亚门将马马达什维利在禁区外解围时不慎手球,被裁判出示红牌罚下。

利用多一人的优势,巴萨在下半场吹响反攻号角,在第49分钟扳平比分,由莱万多夫斯基在角球进攻中头球破门。第82分钟,莱万多夫斯基再次头球建功,之后又在补时阶段主罚直接任意球破门,为巴萨锁定胜局。

本场获胜后,巴萨以2分优势超越赫罗纳重回积分榜第二。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

广告